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& bank igyfeleinek a Lady Hitelkirtydval ekttt minden ezredik forintja utdn a
Budapest Bank (GE Money Bank) egy forintot adomanyoz a Peter Gerny Alapitvanynak.
‘& Kizhasoni seerveret az adomanyt egy korszerd betegrzf monitor vésdrldsara forditia.

Az Alapitvény fontos feladata, hogy megteremtse act az anyagi, technikai és személyi
bézist, amellyel biztosithaté a koraseilittek, a beteg jsailitek s csecseml mentése,
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Hárommillió forint a koraszülött csecsemők mentésére
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A Budapest Bank (GE Money Bank) hárommillió forint adománnyal támogatja a hazai koraszülött-mentésben és szállításban kulcsszerepet vállaló Peter Cerny Alapítványt. 

A bank ügyfeleinek a Lady Hitelkártyával elköltött minden ezredik forintja után a Budapest Bank (GE Money Bank) egy forintot adományoz a Peter Cerny Alapítványnak. A közhasznú szervezet az adományt egy korszerű betegőrző monitor vásárlására fordítja. 

Az Alapítvány fontos feladata, hogy megteremtse azt az anyagi, technikai és személyi bázist, amellyel biztosítható a koraszülöttek, a beteg újszülöttek és csecsemők mentése, szállítása, valamint intenzív ellátása, és amellyel megvalósítható a gyermekek intenzív kezelését követő teljes körű gondozás és rehabilitáció. 
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A Budapest Bank (GE Money Bank) adományát ünnepélyes keretek között Szabó Csaba, a bank üzletágvezetője adta át dr. Fekete Farkas Pálnak, a Peter Cerny Alapítvány kuratóriuma elnökének és dr. Somogyvári Zsoltnak, a Peter Cerny Alapítvány kuratóriuma tagjának és szakmai vezetőjének. 

„Örömömre szolgál, hogy az új életeket mentő Peter Cerny Alapítvány az új évet jó hírrel kezdheti. Ezúton köszönetet mondok az Alapítvány nevében minden hozzánk érkező adományért, amely lehetővé teszi számunkra, hogy szó szerint életfontosságú tevékenységünket a lehető legmagasabb színvonalon és felszereltségi szinten végezhessük. Köszönet a Budapest Banknak az adományért, melyet a mentőautók felszerelésének javítására fordítunk: az összegből egy speciális hordozható betegőrző monitort vásárolunk, amely rendkívül fontos a koraszülött babák szakszerű ellátásában.” - mondta dr. Somogyvári Zsolt. 
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Szabó Csaba elmondta: „Budapest Bank aktív gazdasági szerepvállalása mellett felelős vállalati polgárként kiemelt figyelmet fordít a civil társadalom és különösen a gyermekek segítésére. Lady Kártya termékünk jól mutatja, hogy a Budapest Banknál a környezet és a társadalom iránti felelősségvállalás az üzleti tevékenység szerves részét képezi. Lady Kártya birtokos ügyfeleink és a Budapest Bank nevében örömmel adom át a támogatást a Cerny Alapítványnak, örülünk, hogy segíthetünk küldetésük megvalósításában.” 
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