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Jótékonyság - Hárommillió forint koraszülöttek mentésére

Budapest, 2006. január 4., szerda (MTI) - A koraszülöttek mentésében kulcsszerepet játszó Peter Cerny Alapítvány egy hárommilliós adományból olyan korszerű monitort vásárolt, amellyel  szállítás közben is folyamatosan ellenőrizhetők a babák életfunkciói.

A Budapest Bank adományát Szabó Csaba, a bank üzletágvezetője adta át dr. Fekete Farkas Pálnak, a Peter Cerny Alapítvány kuratóriuma elnökének és dr. Somogyvári Zsoltnak, kuratóriumi tagnak, az alapítvány szakmai vezetőjének.

Magyarországon minden tizenkettedik kisbaba csekély súllyal, vagy koraszülöttként jön a világra - megmentésükre szerveződött 1989-ben a Peter Cerny Alapítvány, amely azóta folyamatosan üzemelteti koraszülött mentő- és szállító rohamkocsi-szolgálatát. Az alapítvány Budapesten és a főváros 130-140 kilométer sugarú körzetében működik, ahol a magyarországi lakosság közel fele, azaz kb. 4,5 millió ember él. A szervezetnek harminc állandó munkatársa van, s munkáját további tíz-tizenöt külsős segíti.

Az elmúlt tizenhat év során az alapítvány 90 kórháznak nyújtott éjjel-nappal elérhető segítséget és több mint 34 ezer koraszülött és beteg újszülött mentését és szakszerű ellátását végezte el. A betegszám alapján a koraszülött mentőszolgálat a világ egyik legnagyobb forgalmú ilyen jellegű speciális szolgálatává nőtte ki magát. 2003-ban munkája elismeréseként az alapítvány megkapta az "Év Civil Szervezete - 2002" díjat.

"Senki sem tudja, hogy Magyarországon miért ilyen magas a koraszülöttek aránya: az idő előtt a világra jött babák életkilátásait és későbbi életminőségét nagyban meghatározza, hogy az első órákban milyen ellátásban részesülnek" - mondta az esemény

kapcsán rendezett sajtótájékoztatón dr. Fekete Farkas Pál.

"Az új műszer folyamatosan regisztrálja a babák szívritmusát, vérnyomását, légzésszámát, valamint méri a vér oxigéntelítettségét és széndioxid-koncentrációját" - mondta dr. Somogyvári Zsolt.

Magyarázata szerint ezeket az adatokat azért is szükséges folyamatosan automatikusan regisztrálni, mert ettől függ, hogy milyen sebességgel halad a rohamkocsi. A szirénázó gépkocsik sokszor lépésben haladnak, hiszen egy hirtelen fékezés akár agyvérzést is kiválthat. Igaz, nem is kell sietni, mivel szállítás előtt mindenekelőtt stabilizálják az újszülöttek állapotát, a rohamkocsi pedig mindennel rendelkezik, ami egy modern kórház intenzív részlegén megtalálható "vagyis a rohamkocsi egyfajta mozgó intenzívosztály" - mondta.

Dr. Somogyvári Zsolt azt is elmondta, hogy az alapítvány munkatársai az elmúlt 24 órában nyolc alkalommal vonultak ki. Az alapítvány szakmai vezetője arról is beszélt, hogy az anyukákról is gondoskodnak, nekik ugyanis szinte sokkot jelent a baba elszállítása, olyannyira, hogy a pszichés megrázkódtatás akár a tejkiválasztást is leállíthatja: a mamáknak fényképet készítenek a kicsikről, s ezt hagyját ott nekik addig is, amíg 4-5 nap múlva meglátogathatják a kicsit.












